



В Омске в связи со смертью мальчика, которого дед пытался сжечь в горячей печи, мужчине будет предъявлено обвинение в убийстве внука



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области продолжается расследование уголовного дела в отношении мужчины, который пытался сжечь в горячей печи собственного внука. В настоящее время в связи со смертью малыша действия обвиняемого следствием переквалифицированы на п.п. «в», «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, совершенное с особой жестокостью). Санкция статьи предусматривает вплоть до пожизненного лишения свободы.

По данным следствия, вечером 22 апреля в омскую больницу с многочисленными ожогами более 50 процентов головы и тела был доставлен 2-летний мальчик, который, несмотря на старания врачей, сегодня утром скончался.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Как установлено следствием, находившийся в состоянии сильного опьянения 53-летний дед мальчика, применяя физическую силу, отобрал находившегося на руках у супруги 2-летнего внука, женщину выгнал из дома, а ребенка с целью убийства затолкал в горящую печь. Женщина с соседкой вернулась на помощь ребенку, мальчика срочно госпитализировали. Подозреваемый был задержан, на допросе у следователя пояснил, что совершенно не помнит события вечера, не верит, что он мог совершить такое, поскольку якобы любил внука. По ходатайству следствия мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия будут тщательно выяснены условия жизни и воспитания малолетнего потерпевшего, дана принципиальная правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц социальных служб, контролирующих и правоохранительных органов, обязанных осуществлять контроль за условиями жизни семьи, в которой воспитывается малолетний ребенок, обеспечением безопасности жизни и здоровья малолетнего.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1344320>